2018

r g

S
(U

P piLE 72 oie e e ** Zest je dia jednego elementu wysytkoweg Poz. 12 Wykonaé x 6
f H %] %] %I %I I% | D14 [ N o] Poz] Nazwa | _Sztuk Profil | Materiat | Dtugosc| Waga | Ozn. |
‘ 4715 ]% L 1 141 | 1] MSH120%60%3 | S2350R | 21880 176.93] |
| 50 50 1 1
B 1017 1017 1017 1017 A f 2 f 2 o = = = = = = = s
1 1 i D18 D18 N 9
; / N z . f 55 2% 58 14
21880
. g 8 g 8
< = N -
v 1016 = =
B A
y | Widok 1, A-A Widok 1, 68
12 N\ | N
é % 5 ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 23 Wyk onat x 2
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugosc | Waga| Ozn.
D14 1006 5565 140 7 1 231 1| RUND1Z S235JRG2 5565 | 4.94
1015 2| 1 1001 ANSCHLUSZFLACH 2| BL8*60 $235JRG2 250| 1.88
D14 ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. / Wyk onac x 2 P 60 ) S| 1 10051 1| RUNDIZ S235JR62 800| 071
o . - — 80 720 5485 80 4 1 _1006] 1 1| SP_M12*125 DIN 1480 | S235JRG2 125 0.70
= 7 s S Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dfugosé | Waga | Ozn. MIZ*A 5.6 Normas2101 Woga catkowita (kg) 524
- i —5.8 Norma. d
ii j ] — — o i .]:: AT i T} IPET60 S25o0% 4727 7468 1007 . o 3 R.Gew.M12*150 001 M12¥45-5.8 Norma82101 Gabaryty (W x S x D): 60 x 21 x 6771
NI 17 Tl TG 7 =S T4 2 1 10151 2| BL6*120 | S2350R 1201 1.36 Qo f 1005 E o
e & % g k 3|1 1o16] 1 2| FL10016 | S2350R 200 5.02 R —— | Cen M12%150 i)
60 60 2 m W,
i¢ v ¥ b b f 4 1 10171 4| FL100%6 S235JR 100| 1.88
345 “ 1244 1347 s 170 291 Waga catkowita (kg) 82.94
Gabaryty (W x S x D): 281 x 211 x 4761 1006
Y 1001 1005 / 25 7001 Y
. 12
‘ 4715 |
i 50 50
Q| )| Q| p=]
B 1017 1015 1017 1017 1015 1017 A f; 2% f; % § g § ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 24 WkaﬂOé x 2
1016 ) [ 2 ) Y D18 D18 Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dlugosc | Waga | Ozn.
- - 8 8 1005 77 140 Iz 1[ RUNDIZ 5235JRG2 5445| 483
© o © S 2 1 1001 ANSCHLUSZFLACH 2| BL8*60 S5235JRG2 250 1.88
- S e S 65 . 3 1 o081 1| ROND1Z 5235JRG2 800| 071
8 8 170 800 5445 170 4 1 _1006] 1 1| SP_M12*125 DIN 1480 | S235JRG2 125 0.70
' 1016 -
= W] 2*45-5.8 Norma82101 006 Waga catkowita (kg) 613
B A 1001 24 R Gew.M12*¥150 001 M12*45-5.8 Norma82101 Gabaryty (W x S x D): 60 x 21 x 6650
T I } 1005 o
y a1 | Widok 2, A=A Widok 2, B-B = 0 -
12
1006
1017 2 1017 ** Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego— Poz. 2 Wy/( onac¢ x 2 1 1001 1005 iy ; 24 1001 ¢
im : 1015 - : S Nr.| Tnr|  Poz| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga | Ozn.
1 i = i e o S 1 1 2|1 1| IPE160 S235JR 4727 | 74.68
N1016 = 1017 1017 = o 1016 2 1 10151 2| BL6*120 | S235JR 120 1.36
-4 3| 1 1o18] 1 2| FL100%16 | S235JR 200| 5.02
st AERE 4| FL100%6 | S2350R 100 1.88
12 6 |60 6 6 60 6 2 Waga catkowita (kq) 82.94
- 345 ) 1244 K ) 1118 170 ’ Gabaryty (W x S x D): 281 x 211 x 4761
44 1347 291
Q| ) ) |
§ % § ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 25 Wyk onac x 2
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1009 5140 140 1 1 25| 1 1| RUND12 S5235JRG2 5140 4.56
) ) ) 2 1 1001 ANSCHLUSZFLACH 2| BL8*60 S5235JR62 250 1.88
170 800 5060 80 3 1 1005 1 1| RUND1Z S5235JRG2 800 0.71
M12%45-5.8 Norma82101 4 1 _1006] 1 1| SP_M12*125 DIN 1480 | S235JRG2 125 0.70
7S e — - Waga catkowita (kg) 7.86
-« 1007 1005 05 RGewM12¥150 oot HHTES LB e Gabaryly (W x S x D) 60 x 21 x 6349
12 th—'-:‘ ! =
4715 % — L.Cew.M12*150
50 50
B 1017 1017 1017 1017 A f % f’ %
—§ —F Nk D18 1006
1016 J ~aT = 3 1 1001 1005 25 10011
— —
5. g 8 g 8
— ) h 55)
' 1016 = =
B A
i | Widok 3, A=A Widok 3, B8
12
wx L 5 /D 5 W /( P 7 N g § § ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 26 W)//( ona¢ x 2
Zestawienie dla_jednego elementu wysyfkowego— oz. y onac x Nr.| Tnr| _ Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugosc | Waga | Ozn.
5 Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dfugos¢ | Waga | Ozn. 140 010 1006 111 261 1| RUNDIZ S235JR62 5010| 445
i= —% — —t — < 1:: 11 Kl 11 1PE160 S2350R 4727 74.68 ML%_M NormaB2101 2|1 1001 ANSCHLUSZFLACH 2| BL8%0 52354RG62 250| 1.88
i P | 1 =) 2= 2.0 NOMMACLTET R.Gew.M12*150 3|1 1005 1 1| RUNDI2 S235JRG2 800 071
"‘_«7076 77 577 : TV 707’7 b il 21 1 10161 2| FLIO0ME | 5235,k 200| 5.02 001 26 1005 1001 M12*45-5.8 Norma82101 4|1 10087 1| SP_M12+125 DIN 1480 | S235JR62 125] 070
ELD | @ !L | 3 1 1017]1 4| FL100%6 S235JR 100| 1.88 o d — p R:{('% Woga catkowita (kg) 774
2 g § g g ? Waga catkowita (kg) 81.59 : 1006 L. Gew.M12*150 — Gabaryty (W x S x D): 60 x 21 x 6216
45 1348 1347 1348 291 Gabaryty (W x S x D): 281 x 100 x 4761 80! 950 | 500 170 |
66
D14 75 ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 13 W)//( onac x 4
= = D14 Nr.| Tnr| Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
3 3 1 1 131 1 1| MSH120*60*3 | S235JR 5648 | 45.67
30 3)7
5568
9 o
S 8
3
)
5648
D14 14 D14 ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 14 Wy/( onatc x J RYS\lA‘lgE;S?E::zziggggigg?cngle;);suz';l}gg‘ziagOéfsjfgt):f:toﬁfnz’
- = Nr.| Tnr| Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. Dane, specyfikacje, rysunki oraz inne informacie, sq
< © 1 I 14| 1 1| MSH120*60*3 | S235JR 5440 | 43.99 wlasnoscig firmy HOL—BUD i nie mogq by¢ bez pisemnej
zgody kopiowane, powielane oraz udostepniane stronie
)7 trzeciej do jakichkolwiek innych celow niz opisane
S J W umowie.
5380
Qb § BIURO ROZWQJU | REALIZACJ
K S PROJEKTOW BUDOWLANYCH
J
9 HOL-BUD sp. z o.o.
5440 Gostynin, ul. Plocka 44, tel./fax. (24) 235 42 05
Nazwa obiektu
PROJEKT WYKONAWCZY
BUDOWA GMINNEGO PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIGRKI ODPADOW
KOMUNALNYCH W MILANOWKU
D14 D14 7 5 D14 ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 15 Wyk onac x 1 Inwestor CMINA MILANOWEK
- - et Nr.| Tnr|  Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dtugosc | Waga | Ozn.
RS RS © I li 15| 1 1| MSH120*60*3 | S235JR 5440 | 43,99 - "
Adres inwestyciji
MILANOWEK, UL. TURCZYNEK, UL. WIATRACZNA ,
3G 4580 400 DZIALKA NR EWID. 5/1
400 3 Projektant
) S o o mgr inz. arch. Tomasz Reszkowski
S N B %Q upr.nr MAZ /0159 /PWOK /03, MA /070/14
J UWAGI:
© 1. Stal — wg zestawienia
5440 2. Pofgczenia spawane, jesli nie oznaczono inaczej,
wykona¢ jako pachwinowe o grubosci a=0,5g
ciefiszego elementu, lecz nie mniej niz 2.5 mm Sprowdzojacy
3. Spoiny wykona¢ na cafym styku fqczonych elementdw . L
4. Spoiny czotowe, jesli nie oznaczono inaczej, mqr inz. Pawet Kazmierski
wykona¢ na pefen przetop tgczonych elementow upr. konstr.—bud. nr MAZ/0100/PWOK /08
5. Otwarte kofice rur kwadratowych zadeklowaé
6. Sruby, jesli nie oznaczono inaczej — klasy 5.8 Temat rysunku
7. Klasa konstrukcji — 2 WATA NR 2 - KONSTRUKCJA - CZESC 1
Skala Numer
1:15 07 2019 KS07

Al




	pszok2-war Model

